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ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΒΟΣ Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΚΘΒΕ: To ΚΘΒΕ… ανοίγει την «αγκαλιά»
του στην ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

To ΚΘΒΕ… ανοίγει την «αγκαλιά» του στην ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ Με περιοδείες έργων στων
ΕΛΛΗΝΩΝ τις ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ… Με ειδικά προγράμματα γνωριμίας των
ελληνοπαίδων με την Τέχνη του Θεάτρου.

Με εκδηλώσεις και αφιερώματα, διαλέξεις και ημερίδες, σε συνεργασία με φορείς και
οργανώσεις , συλλόγους, Σχολεία και Έδρες Ελληνικών Σπουδών στα Πανεπιστημιακά
Ιδρύματα ανά τον κόσμο. «Είναι ένα απ΄ τα μεγάλα στοιχήματα που έθεσα στον εαυτό μου
μόλις ανέλαβα τα καθήκοντά μου», μας αναφέρει ο νέος Καλλιτεχνικός Διευθυντής του
ΚΘΒΕ ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΒΟΣ, που τον συναντήσαμε στο γραφείου του στη Θεσσαλονίκη και
μας παραχώρησε την πρώτη αποκλειστική συνέντευξή στον Ευρωπολίτη
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ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΒΟΣ Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΚΘΒΕ

«Πιστεύω ακράδαντα –συνεχίζει- στη διαφορετική πνοή που θα προσδώσει στον
Ελληνισμό το «άνοιγμά μας» προς την Διασπορά. Εμπνευσμένα έργα, δημοφιλείς
πρωταγωνιστές με δυνατές σκηνοθετικές υπογραφές και παραγωγές αξιώσεων,
ευελπιστούμε πως θα «ταξιδέψουν» στην άλλη Ελλάδα, που διεκδικεί, δημιουργεί,
προοδεύει και ξεχωρίζει φυλάσσοντας και πολιτισμικές Θερμοπύλες… Κι αν
συνεργαστούμε συντεταγμένα ο στόχος θα επιτευχθεί στο έπακρο.

Έχουμε τη θέληση, έχουμε το δυναμικό, θέλουμε να δει ο μετανάστης της πρώτης –
δεύτερης γενιάς, ο γιος κι ο εγγονός του, αλλά και ο πολίτης του κόσμου -νεοφερμένος
στην «οικεία ξένη» πως η χώρα του, που φώτισε με τα πανανθρώπινα ιδεώδη την
οικουμένη αντιστέκεται, παράγει, πρωτοπορεί ».

Ε: Πιστεύετε ότι το έχουν μεγάλη ανάγκη;

Νίκος Κολοβός: «Όταν η βρύση είναι μακριά και κάποιος διψά δεν τον αφήνεις να
αργοπεθαίνει από …αφυδάτωση. Του πηγαίνεις ένα ποτήρι καθαρό νερό πηγής να
ξεδιψάσει… Η λαχτάρα των ανθρώπων που διαβιούν χιλιόμετρα μακριά να κρατήσουν
γλώσσα και πολιτισμό, αξίες ελληνισμού και να τα μεταλαμπαδεύσουν στα παιδιά και τα
εγγόνια τους είναι δεδηλωμένα ασίγαστη.

Την διατρανώνουν χρόνια τώρα με ζέση και ήθος εργογραφώντας από κάθε μετερίζι , είτε
μεμονωμένα είτε συλλογικά, κι είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές μας. Είναι καιρός λοιπόν,
ένας φορέας όπως το Κρατικό μας Θέατρο , να τους αγκαλιάσει εμπράκτως…»
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ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΒΟΣ

Ε: Θα υπάρξει διάδραση στον στόχο αυτό;

Νίκος Κολοβός: «Φυσικά! Άμεση προτεραιότητά μας είναι να
ανοίξουμε τους χώρους τους ΚΘΒΕ σε δημιουργούς πολιτισμού,
ελληνικής καταγωγής απ’ όλο τον κόσμο. Ξέρετε, εδώ εμείς
μπορεί να μην έχουμε εικόνα για το μεγαλείο τους, στην
αλλοδαπή όμως οι άνθρωποι αυτοί, με τα έργα και τις ημέρες
τους, είναι ξεχωριστοί.

Θέλουμε να τους γνωρίσουμε… Να μάθουμε την ιστορία τους….
Να επικοινωνήσουν στο κοινό της χώρας καταγωγής τη δουλειά
τους… σκηνοθέτες, ηθοποιοί , μουσικά σύνολα, γλύπτες,
ζωγράφοι… βραβεύονται, διακρίνονται, ονειρουργώντας
Ελλάδα… Ας περιποιήσουμε τιμή κι εμείς λοιπόν στη διαδρομή
τους… δεν ήταν εύκολη, ούτε σπαρμένη απ’ αρχής με δάφνες. Το
να δημιουργείς στον τόπο σου φαντάζει αν όχι εύκολο,
τουλάχιστον εφικτό.

Το να ξεχωρίζεις όμως με ξένο διαβατήριο στην «άλλη πατρίδα» είναι από μόνο του τίτλος
τιμής».

Χ.Σ

Ακολουθήστε μας στα Social Media
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